

各位老铁们好，相信很多人对玻尿酸出现栓塞 一般几天之后出现都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于玻尿酸出现栓塞 一般几天之后出现以及玻尿酸出现栓塞 一般几天之后出现症状的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [玻尿酸填充有什么后遗症吗？](#)
2. [玻尿酸能保持多久？](#)
3. [玻尿酸对身体有伤害吗？](#)
4. [往脸上打玻尿酸安全吗？](#)
5. [整容针“玻尿酸”，这个名字好难听！与尿是否有关系？是从尿液中提取出来的吗？](#)

玻尿酸填充有什么后遗症吗？

玻尿酸药物对于人体来说是非常安全的，因为它本来就是人体正常组织的一部分，注射入人体当中，一般不会引起排异过敏这些不良反应。但是所有的充填治疗都会有一定的注射风险，对于玻尿酸注射填充，主要的风险就在于与注射相关的，比如说局部的红肿、淤青、疼痛、肿胀等等这些，这些轻微的症状在短期内，大约在一周左右就会有所缓解。

还有一些人可能会在短期内可以触摸到局部的结节感和胀物，这些也是比较正常的现象，局部的结节感随着药物的吸收代谢之后就会逐渐软化吸收，只要不影响美观，不影响塑形的效果，可以不需要太过在意。像一些严重的并发症，比如说局部的栓塞、坏死、感染、破溃，甚至导致失明这种非常严重的并发症，它的发生是非常罕见的，主要就是与注射医生的解剖知识和注射技巧相关。因此选择到正规的医院，寻找专业的注射医生进行注射治疗是非常有必要的。

玻尿酸能保持多久？

一般情况下，注射普通的玻尿酸能保持6个月左右，不排除个人体质的差异。

什么意思呢？

由于玻尿酸产地和品牌的差异，被誉为玻尿酸中的爱马仕“乔雅登”，相比普通的玻尿酸，注射后维持时间更长一些。

当然啦，非正规渠道的玻尿酸，注射后还有安全隐患。

目前，注射用的正规玻尿酸主要有——

国产的海薇、润百颜、爱芙莱、法思丽、舒颜、馨菲乐，进口的瑞蓝、伊婉、乔雅登艾莉薇。

可能有的求美者会担心打了假的玻尿酸，这种心情是可以理解的。一般情况下，在正规医院注射的玻尿酸是正规渠道的，不用担心安全问题。

玻尿酸能保持多久?除了玻尿酸品牌和个人体质的差异外，还和这些因素有些关系：

(图片来源于网络，仅供参考)

1、交联剂

大家都知道单体的玻尿酸就是透明质酸，它注入人体后只能维持4个小时就被代谢掉了，经过交联后维持时间会被延长。

维持时间从短到长依次是：

小分子玻尿酸<中分子玻尿酸<大分子玻尿酸。

2、填充的量

注射的量越多，玻尿酸的维持时间就会更长些。

3、有没有活动肌肉

玻尿酸吸收的快慢和注射部位也有些关系。像鼻唇沟、嘴唇经常活动的区域，相比鼻子这种没有活动肌肉的地方，保持时间就会相对短一些。

有求美者问：注射玻尿酸有风险吗?怎样延长玻尿酸的效果?

如果是技术水平有限的非专业医师注射，打进血管里会造成血液局部栓塞，也会有双侧不对称等治疗风险，所以，一定要选择有专业资质的机构和经验的医师注射。

(图片来源于网络，仅供参考)

1、肉毒素和玻尿酸联合使用

大家知道，表情活跃部位注射了玻尿酸，保持时间相对短些。而肉毒素呢？它可以阻断神经与肌肉间的神经冲动，使过度收缩的肌肉放松，所以“肉毒素和玻尿酸联合使用”不仅除皱效果更好，维持时间也相应延长。

2、个人习惯

良好的生活习惯，也会稍微延长玻尿酸效果的维持时间，比如：不经常喝酒、熬夜。

喝酒会加速血液循环，玻尿酸因此流失更快；而熬夜会导致皮肤缺水，玻尿酸被大量吸收。也会稍微延长效果的维持时间。

欲了解更多“玻尿酸”的相关问题，可关注头条号：整形医生祝东升。

玻尿酸对身体有伤害吗？

如果到一些不正规的整形机构进行注射玻尿酸的话，那么就很有可能会出现一些副作用，为健康带来一些不好的影响。

玻尿酸副作用和危害：

1、丁达尔现象

第一类风险是注射后出现丁达尔现象。即在填充注射部位出现了淡蓝色的印记或隆起，其原因是在皮肤较薄的部位注射了较多的皮肤填充剂，且层次偏浅，在光线的照射下，原本透明的注射材料会呈现出淡蓝色的变化。在眼周注射时比较容易出现丁达尔现象，尤其在下眼睑和泪沟部位。

2、结节与隆起

皮肤表面出现隆起或组织内部出现结节，这主要是由于填充剂注射量过多引起的。另一原因是皮肤的血管栓塞，导致皮肤组织的变性和坏死而引起继发感染。若是皮下感染，多数是由于皮下一次性注射量过多，而且操作欠规范或注射前局部已经存在感染灶等导致。

3、血管栓塞

血管栓塞是玻尿酸注射最严重的并发症，可能导致较严重的后果。由于头面部血运丰富，侧支循环发达，一旦进入血管，其走行方向有很大的不确定性。

血管栓塞分为动脉栓塞和静脉栓塞。动脉栓塞的表现是局部皮肤发白，继而出现花斑状;静脉栓塞表现为局部皮肤色泽加深或发紫。

另外，在注射剂量大的情况下，如注射物通过眶上动脉和滑车上动脉逆流入眼动脉分支，可能会造成失明或视野缺失，这类风险的发生率逐年升高。

温馨提示：正规医院正规医生操作注射正规品牌玻尿酸就可以达到良好的效果！

往脸上打玻尿酸安全吗？

1、玻尿酸这个根据个人体质而异，有的人打完以后没什么反应，有的打完以后可能会肿，每个人情况不一样，玻尿酸吸收程度也是不一样的；

2、凡是往脸上打的东西，最好去正规的整形医院，能保证是真的玻尿酸，技术相对较好，玻尿酸也是分大分子，小分子的，看打在哪里，脸上的部位不一样吸收不一样，打的玻尿酸分子也是不一样的，最好的是进口的，保持时间久一点，打出来形状会好一点，但是价格也贵点；

3、打完玻尿酸需要个人注意饮食的，很多人都做不到，就会导致吸收有问题，最好注意戒辣，海鲜，酒等等，短时间内也不是不能汗蒸的，24小时内不能沾水，半年内不能要孩子等等

4、总之，爱美之心，人皆有之，变美的同时也会有一定的危险存在，不过一般是没什么事的！

整容针“玻尿酸”，这个名字好难听！与尿是否有关系？是从尿液中提取出来的吗？

题主如果要是看字面意思，那么很多词都不对了

现在玻尿酸对于大家来说真的不陌生了，特别是明星效应，大S在她的美容书中说到一句话：“现在的女明星没有玻尿酸会死的”很多出镜的明星为了让自己容貌更加完美都会打玻尿酸来调整，下巴、鼻子、去细小皱纹等等。现在普通的老百姓随着生活水平的提高，对自己的容貌日益关注，注射玻尿酸也是很平常的事情了。

那到底什么是玻尿酸呢？

玻尿酸是一种透明酸质又称为醣醛酸。属于大分子多糖，由两种糖分子构成的。目前我们市场上有合法的玻尿酸有13种，进口的有四种，分别是瑞蓝2号、伊婉、艾

莉薇、乔雅登；国产的有九种，分别是润百颜、海薇、舒颜、EME(逸美)、宝尼达、爱芙莱、法思丽、欣菲聆(Singfiller)、肤美登(Formaderm，在台湾的名称为“芙媠亮”)

为什么玻尿酸是非常理想的填充物？

玻尿酸是一种保湿功能很强的美容产品，不会产生排斥反应，而且流动性很强颜色透明，如果是填补凹陷的话很容易达到平顺的效果，不仅柔软都极佳，颜色也比较均匀，玻尿酸注射美容最大的好处就是不用开刀，也不用手术流血就可以轻松的达到想要的效果。

玻尿酸填充凹陷：

特别是女人，如果脸颊凹陷下去，不仅会个人一种苍老的形象，而且还会让人觉得尖酸刻薄。而玻尿酸本来就是人体组成的一部分，与人体相容性十分好，只要往脸上注射玻尿酸，同时用手稍加塑形，就可以使凹陷的脸颊马上丰盈起来。

(玻尿酸填充脸颊)

玻尿酸隆鼻：

隆鼻是目前最热门的项目之一，面部一只花全靠鼻当家，隆鼻之后除了能把鼻梁挺拔起来之外，还会给人带来视觉上的效果，让人觉得眼睛一下子变大很多。因为隆鼻会把鼻子的两边肌肉往中间提拉，眼睛有种陷进去的感觉，因此眼睛会觉得变大一点。而隆鼻最立竿见影的方法就是填充玻尿酸。

(玻尿酸隆鼻)

玻尿酸丰唇：

性感的嘴唇是每个女性都追求的，而玻尿酸丰唇不仅简单，而且十分安全。在采用玻尿酸丰唇的时候，只需要再嘴唇上打四、五针，然后在进行塑形，等玻尿酸凝结之后，嘴唇就可以马上变得丰盈起来。不过一般打完玻尿酸丰唇后，嘴唇上会有一小点淤青，一般一到两天就可以消失。

(玻尿酸丰唇)

玻尿酸有副作用吗？

没有东西是十全十美的，玻尿酸也一样，例如最常见的玻尿酸并发症有：

1.填充过度泪沟部位填充的发生率最高，因填充部位的凹陷较浅，皮肤质地较薄，而注射时又有一定的阻力，用力不当极易出现局部米粒样突起。如果经按摩后仍无法抚平，需应用透明质酸酶进行溶解。其次为鼻根部，如果注射过度，可致鼻根宽大、额鼻角消失而影响外观。如果明确填充物为透明质酸钠，则可应用透明质酸酶进行溶解;如果为外院患者就诊，注射物无法明确，可观察4-6个月，若注射物未吸收，再行手术取出。

2.注射物吸收和移位多发生在颞、鼻或颊部。额、颞部一般在颞浅筋膜下疏松层次注射，注入量大时，因重力作用易发生注射物移位，应引起重视。

3.血管受压迫或栓塞多发生于眉间纹、鼻唇沟、鼻尖处的透明质酸注射。由于这些部位的血管丰富，且与眼动脉、鼻背动脉等终末供养小动脉有广泛的交通支，注射后易引起直接的血管栓塞，可致失明、鼻尖坏死、上唇部分坏死。如果未发生栓塞，因局部注射量过大可引起血管压迫，亦可引起一定程度的缺血、坏死表现。

(玻尿酸注射鼻部导致鼻部血管栓塞)

其实，没有百分百安全的整形，微整形也不等于风险。所以还是那句话，在追求美丽的同时要保持一份理性。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。